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Dopravní podnik města Ústí nad Labem získal dotaci 10,521 mil. Kč z Evropské komise na
projekty energetických úspor.

Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s. s hrdostí oznamuje, že jako první společnost v České
republice úspěšně dovedl svůj projekt v rámci Mechanismu pro spravedlivou transformaci – III. pilíře
Úvěrového nástroje pro veřejný sektor až k realizaci. Evropská komise schválila podporu ve výši 10
521 tis. Kč, která přispěje ke spolufinancování dvou strategických projektů zaměřených na
energetickou úspornost a udržitelnost s dopadem do sociální oblasti odpovědného přístupu k
zaměstnancům.

Prvním dílčím projektem je komplexní obnova veřejného osvětlení na území města Ústí nad Labem. V
rámci tohoto projektu dochází k výměně 6 000 kusů sodíkových svítidel za moderní LED technologii,
což přinese více než 50% úsporu elektrické energie hrazené z rozpočtu města.

Montáž provádějí vlastní zaměstnanci střediska Veřejné osvětlení Dopravního podniku, což
významně snižuje náklady na realizaci projektu, která je již za svou polovinou a projekt tak míří ke
svému úspěšnému dokončení.

Druhým projektem je výstavba budovy pro řidiče MHD – trolejbusové trakce, která nahradí současný
energeticky, dispozičně a technicky nevyhovující objekt, a zároveň bude rozšířena o prostory pro
dětskou skupinu. Nová budova bude vybavena moderními prvky pro úsporu energií, mezi které patří:

Fotovoltaická elektrárna (FVE)
Tepelné čerpadlo, jako hlavní a jediný zdroj vytápění
Systém pro využití dešťové vody
Rozšířené zázemí pro dětskou skupinu bude primárně určeno dětem zaměstnanců Dopravního
podniku – cílem je usnadnit návrat zaměstnanců do práce po rodičovské dovolené.

Oba projekty jsou v souladu s Plánem spravedlivé územní transformace a představují významný krok
směrem ke snižování energetické náročnosti, modernizaci městské infrastruktury a posílení
zaměstnaneckých benefitů.

„Jsme velmi rádi, že se nám podařilo dotáhnout celý proces, spojený se získáním dotace, do úspěšné
realizace. Díky dotační podpoře z Evropské komise můžeme oba projekty uskutečnit s nižší zátěží na
vlastní i městský rozpočet, a přitom významně přispět k energetickým úsporám i komfortu našich
zaměstnanců,“ uvedla výkonná ředitelka společnosti Mgr. Ing. Simona Mohacsi, MBA.
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